TTpayyartikéc 2 uvapTNoEIg

Opiouéc: Eotw AB =R pe A=J. TlpayuaTikfi ouvdpTnon, TpayUaTikAG HETAPANTAC He
medio opiopoU To A , ovopdloupe pia diadikaacia f ge Thv omoia KAOe aToixEio X
Tou A avTigToiXi{eTal povo a'éva oToixeio y Tou B.

ZuppoAikd ypdgpoupe f:A — B

x —— v=fx
X: ave€dpTnTh peTaPpAnTh
y: e€apTnuévn peTaPAnTh

Mia ouvdpTnon UTopEi va TapaoTadei Ye :

1) Behos1dég didypappa

mo. A = { }

m.1. B=f(A) = { }

2) TTivakag Tipgwy : X
4

3) Fpdenua cuvdptnong (G) : Ovopdloupe To oUvoAo Twv diaTeTaypévwy (euywy X,y 6TToU
XeA kalyeB

G={ }

4) I'paygikh TapdoTaocn:
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5) Me 1Umo : Na e€eTdoeTe av o1 mo KATW £§iowaei¢ opilouv ouvdpThon:
1) y = 5x-2 2)¢*=x+5 ,x=-5 3) y=x°

6) Mt mapaueTpikég e€iowaceig:

Na vivel n ypag@ikAi mapdotaon Tng efiowong mou opileTal TapapeTPIKA:
X =2t+1 + R
y=3t-1 =

Na ppceite otnv popen Y=f(x) Tov TUTO ThG oUVAPTNONG HE TTAPAUPETPIKEC £€10WOEIG:

X =2t+1

t eR
y=3t-1 ©



